                                    З  А  Д  А  Ч  А    №   15
      По  заданным  комплексным  числам  
[image: image1.wmf]5

4

3

2

1

Z

Z

,

Z

,

Z

,

Z

и

  вычислить  
[image: image2.wmf].

Z

/

Z

,

Z

Z

,

Z

Z

,

Z

Z

5

2

4

1

3

2

2

1

´

-

+

     Ответ  представить  в  алгебраической  форме.

================================================================

В А Р И А Н Т     №  1
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –10  + i ( 2 )      Z2 = –2  + i ( 3 )      Z3 = –7  + i (–7 )       Z4 =  3  + i ( 3 )

         Z5 =  4  + i ( 2 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  2
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 = – 8  + i (–7 )     Z2 = –8  + i (–2 )        Z3 = –5  + i (–4 )      Z4 = –7  + i ( 4 )

         Z5 = –5  + i (–5 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  3
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 =  2  + i (–3 )      Z2 = –5  + i (–4 )        Z3 = –10  + i (–2 )     Z4 =  5  + i (–2 )

         Z5 = –10  + i (–5 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  4
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 = –2  + i ( 3 )      Z2 = –7  + i ( 4 )     Z3 =  3  + i (–6 )        Z4 = –2  + i ( 4 )

         Z5 = –1  + i ( 3 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  5
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  2  + i (–6 )       Z2 = –2  + i (–7 )      Z3 = –10  + i (–3 )      Z4 =  3  + i ( 4 )

         Z5 = –10  + i (–5 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  6
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –4  + i (–2 )      Z2 =  5  + i (–3 )      Z3 = –7  + i ( 1 )       Z4 = –9  + i (–3 )

         Z5 =  5  + i (–2 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  7
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 = –5  + i ( 3 )      Z2 =  3  + i ( 4 )     Z3 = –2  + i (–6 )       Z4 = –8  + i ( 4 )

         Z5 = –7  + i ( 3 )        ================================================================ 
В А Р И А Н Т     №  8
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –3  + i (– 6 )      Z2 = –8  + i (–7 )      Z3 =  5  + i ( 6 )       Z4 = –4  + i ( 2 )

         Z5 = –9  + i ( 4 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  9
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 = –5  + i (– 4 )      Z2 = –7  + i (–3 )        Z3 = – 8  + i ( 4 )     Z4 = – 6  + i ( 1 )

         Z5 = –7  + i (–2 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  10
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  4  + i ( 4 )      Z2 =  1  + i (–7 )      Z3 = –3  + i ( 6 )        Z4 = –3  + i ( 4 )

         Z5 =  2  + i ( 4 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  11
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 = –9  + i ( 5 )       Z2 = –4  + i (–3 )       Z3 =  4  + i (–3 )      Z4 = –9  + i ( 6 )

         Z5 = –6  + i (–7 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  12
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если
         Z1 = –10  + i (–3 )      Z2 =  4  + i (–3 )       Z3 =  4  + i ( 1 )       Z4 =  4  + i (–4 )

         Z5 =  3  + i (–1 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  13
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если
         Z1 = –2  + i ( 5 )      Z2 = –4  + i (–7 )       Z3 = –9  + i (–7 )       Z4 = –9  + i ( 5 )

         Z5 = –3  + i ( 5 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  14
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  1  + i ( 6 )      Z2 =  2  + i ( 6 )      Z3 = –1  + i (–2 )       Z4 =  2  + i (–7 )

         Z5 =  5  + i (–7 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  15
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  4  + i ( 1 )      Z2 =  5  + i ( 3 )        Z3 = –3  + i ( 5 )         Z4 = –5  + i (–4 )

         Z5 = –2  + i (–1 )        ================================================================ 
В А Р И А Н Т     №  16
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 = –7  + i ( 5 )       Z2 =  2  + i ( 2 )     Z3 =  2  + i (– 6 )       Z4 = –2  + i (–7 )

         Z5 = –4  + i (–7 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  17
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  2  + i (–5 )      Z2 = –6  + i ( 6 )         Z3 = –1  + i (–6 )       Z4 =  5  + i ( 3 )

         Z5 =  5  + i ( 6 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  18
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 =  3  + i (– 4 )      Z2 = –6  + i (–7 )      Z3 = – 4  + i (– 4 )     Z4 = – 6  + i (– 6 )

         Z5 =  3  + i ( 6 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  19
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 = –8  + i (–1 )      Z2 = –4  + i (–4 )       Z3 = –10  + i ( 2 )     Z4 = –4  + i (–5 )

         Z5 = –3  + i (– 4 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  20
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если
         Z1 =  1  + i (–7 )      Z2 =  4  + i ( 6 )      Z3 = – 6  + i (–5 )      Z4 = –1  + i ( 3 )

         Z5 = –1  + i (–7 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  21
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –2  + i (– 4 )     Z2 =  4  + i (– 6 )        Z3 = – 9  + i (–3 )     Z4 =  4  + i (– 6 )

         Z5 = –3  + i ( 6 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  22
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если
         Z1 =  3  + i (–1 )      Z2 = –9  + i (–3 )      Z3 = –3  + i (–3 )       Z4 = –9  + i (–5 )

         Z5 = –9  + i (–3 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  23
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 = –10  + i (–2 )     Z2 =  1  + i (–1 )       Z3 = –7  + i ( 6 )      Z4 = –10  + i ( 1 )

         Z5 =  4  + i ( 3 )        ================================================================
В А Р И А Н Т     №  24
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –10  + i ( 2 )      Z2 = –2  + i ( 3 )        Z3 = –7  + i (–7 )      Z4 =  3  + i ( 3 )

         Z5 =  4  + i ( 2 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  25
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –8  + i (–7 )      Z2 = –8  + i (–2 )      Z3 = –5  + i (–4 )      Z4 = –7  + i ( 4 )

         Z5 = –5  + i (–5 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  26
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  2  + i (–3 )       Z2 = –5  + i (– 4 )      Z3 = –10  + i (–2 )     Z4 =  5  + i (–2 )

         Z5 = –10  + i (–5 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  27
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –2  + i ( 3 )     Z2 = –7  + i ( 4 )      Z3 =  3  + i (– 6 )        Z4 = –2  + i ( 4 )

         Z5 = –1  + i ( 3 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  28
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  2  + i (– 6 )      Z2 = –2  + i (–7 )       Z3 = –10  + i (–3 )      Z4 =  3  + i ( 4 )

         Z5 = –10  + i (–5 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  29
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –4  + i (–2 )      Z2 =  5  + i (–3 )     Z3 = –7  + i ( 1 )        Z4 = –9  + i (–3 )

         Z5 =  5  + i (–2 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  30
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если
         Z1 = –5  + i ( 3 )     Z2 =  3  + i ( 4 )      Z3 = –2  + i (– 6 )        Z4 = –8  + i ( 4 )

         Z5 = –7  + i ( 3 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  31
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 
         Z1 = –3  + i (– 6 )      Z2 = – 8  + i (–7 )     Z3 =  5  + i ( 6 )      Z4 = – 4  + i ( 2 )

         Z5 = –9  + i ( 4 )        ================================================================
В А Р И А Н Т     №  32
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –5  + i (– 4 )      Z2 = –7  + i (–3 )       Z3 = –8  + i ( 4 )     Z4 = – 6  + i ( 1 )

         Z5 = –7  + i (–2 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  33
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если

         Z1 =  4  + i ( 4 )      Z2 =  1  + i (–7 )        Z3 = –3  + i ( 6 )        Z4 = –3  + i ( 4 )

         Z5 =  2  + i ( 4 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  34
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = – 9  + i ( 5 )      Z2 = – 4  + i (–3 )      Z3 =  4  + i (–3 )   Z4 = –9  + i ( 6 )

         Z5 = – 6  + i (–7 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  35
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –10  + i (–3 )      Z2 =  4  + i (–3 )      Z3 =  4  + i ( 1 )      Z4 =  4  + i (– 4 )

         Z5 =  3  + i (–1 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  36
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 = –2  + i ( 5 )      Z2 = – 4  + i (–7 )     Z3 = –9  + i (–7 )       Z4 = –9  + i ( 5 )

         Z5 = –3  + i ( 5 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  37
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  1  + i ( 6 )        Z2 =  2  + i ( 6 )       Z3 = –1  + i (–2 )       Z4 =  2  + i (–7 )

         Z5 =  5  + i (–7 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  38
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  4  + i ( 1 )      Z2 =  5  + i ( 3 )        Z3 = –3  + i ( 5 )      Z4 = –5  + i (– 4 )

         Z5 = –2  + i (–1 )        ================================================================ В А Р И А Н Т     №  39
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

          Z1 = –7  + i ( 5 )      Z2 =  2  + i ( 2 )       Z3 =  2  + i (– 6 )        Z4 = – 2  + i (–7 )

         Z5 = – 4  + i (–7 )        ================================================================
В А Р И А Н Т     №  40
              Выполнить указанные  действия с комплексными  числами,   представив

         ответ  в  алгебраической  форме:  Z1 + Z2;   Z2 – Z3;   Z1*Z4;    Z2/Z5,   если 

         Z1 =  2  + i (– 5 )       Z2 = – 6  + i ( 6 )       Z3 = –1  + i (– 6 )      Z4 =  5  + i ( 3 )

         Z5 =  5  + i ( 6 )        ================================================================
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